

## za razdoblje: 1. siječnja 2020. – 30. lipnja 2020. godine

Broj RKP-a:	50170	AOP oznaka razdoblja:	2020-06
Matični broj:	04905008		
Naziv obveznika:	ZAGORSKA RAZVOJNA AGENCIJA	Od datuma:	01.01.2020
Pošta i mjesto:	49000 Krapina	Do datuma:	30.06.2020.
Ulica i kućni broj:	Frana Galovića 1b	OIB:	62236562878
Razina:	21	Proračunski korisnik jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave	
Šifra djelatnosti:	8413	Reguliranje i poboljšavanje poslovanja u gospodarstvu	
Razdjel:	000	Razdjel: NEMA RAZDJELA	
Šifra grada/opć.:	211	Županija: KRAPINSKO-ZAGORSKA, grad/općina: KRAPINA	

## UVOD

Upis osnivanja javne ustanove Zagorska razvojna agencija u sudski registar Trovačkog suda u Zagrebu izvršen je temeljem rješenja Trgovačkog suda donesenog 19. travnja 2018. godine. Osnivač javne ustanove je Krapinsko-zagorska županija.

Osnivanje javne ustanove uslijedilo je nakon Izmjena i dopuna Zakona o regionalnom razvoju donesenih 08. prosinca 2017. godine. Prema, do tada, važećem zakonu jedinica područne (regionalne) samouprave nositelj je planiranja razvoja za svoje područje. U planiranju razvoja jedinica područne (regionalne) samouprave surađuje s jedinicama lokalne samouprave sa svojeg područja i drugim jedinicama područne (regionalne) samouprave. U svrhu učinkovite koordinacije i poticanja regionalnog razvoja jedinica područne (regionalne) samouprave **osniva regionalnu razvojnu agenciju kao javnu ustanovu ili trgovačko društvo, odnosno ustrojava upravno tijelo.**

Člankom 24. stavkom 1. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o regionalnom razvoju (NN 147/14 i 123/17) utvrđeno je da je jedinica područne (regionalne) samouprave nositelj planiranja razvoja za svoje područje. Stavkom 3. istog članka, utvrđeno je da u svrhu učinkovite koordinacije i poticanja regionalnog razvoja jedinica područne (regionalne) samouprave osniva **regionalnu razvojnu agenciju kao javnu ustanovu**, a koja djeluje u svojstvu regionalnog koordinatora. U prijelaznim i završnim odredbama citiranog Zakona određeno je da su Jedinice područne (regionalne) samouprave dužne osnovati regionalne koordinate kao javne ustanove u roku od 180 dana od dana stupanja na snagu Zakona.

Prema članku 25. Zakona o regionalnom razvoju (NN 147/14 i 123/17) djelatnosti ustanove su:

- izrada županijske razvojne strategije i drugih strateških i razvojnih dokumenata za područje županije te njihovih provedbenih dokumenata za koje ju ovlasti osnivač i/ili suosnivači;
- provjeravanje usklađenost dokumenata strateškog planiranja razvoja županije s hijerarhijski višim dokumentima strateškog planiranja i donošenje odluka kojima se potvrđuje usklađenost;
- pružanje stručne pomoći u pripremi i provedbi programa potpore javnopravnim tijelima i javnim ustanovama s područja županije kojima su osnivači Republika Hrvatska ili županija, u pripremi i provedbi razvojnih projekata od interesa za razvoj županije, a posebno projekata sufinanciranih sredstvima iz strukturnih i investicijskih fondova Europske unije;

- pružanje stručne pomoći u pripremi i provedbi razvojnih projekata javnopravnih tijela i javnih ustanova s područja županije kojima su osnivači Republika Hrvatska ili jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, a koji su od interesa za razvoj županije, kao i zajedničkih razvojnih projekata od interesa za razvoj više županija;
- provođenje županijskih razvojnih programa za koje ju ovlasti osnivač;
- provođenje programa Ministarstva i drugih središnjih tijela državne uprave koji se odnose na ravnomjerniji regionalni razvoj;
- upisivanje razvojnih projekata od značaja za razvoj županije u središnji elektronički registar razvojnih projekata;
- koordiniranje upisa ostalih javnih tijela u središnji elektronički registar razvojnih projekata;
- provjeravanje i praćenje stanja projekata svih korisnika s područja županije u središnjem elektroničkom registru razvojnih projekata;
- obavljanje stručnih i savjetodavnih poslova u vezi s provedbom županijske razvojne strategije i ostalih strateških, razvojnih i provedbenih dokumenata za područje županije te izvještavanje osnivača i nadležnog Ministarstva o njihovoj provedbi;
- surađivanje s nadležnim Ministarstvom i svim ostalim relevantnim dionicima na poslovima strateškog planiranja i upravljanja razvojem za područje županije;
- usklađivanje djelovanja jedinica lokalne samouprave s područja županije vezano uz regionalni razvoj
- obavljanje administrativnih i stručnih poslova za potrebe županijskog partnerstva;
- sudjelovanje u radu partnerskih vijeća;
- koordinaciju poslova na poticanju regionalne konkurentnosti i sudjelovanje u poslovima poticanja urbanog razvoja,
- poticanje zajedničkih razvojnih projekata s drugim jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave te kroz međuregionalnu i prekograničnu suradnju,
- suradnju s drugim regionalnim koordinatorima radi pripreme i provedbe zajedničkih projekata,
- obavljanje bez naknade i drugih poslova od javnog interesa koji su ustanovi posebnim zakonima stavljeni u nadležnost;
- promocija županije;
- organiziranje seminara, prezentacija i organizacija sajмова;
- provođenje specijalističkih edukativnih programa;
- izdavačka djelatnosti;
- pružanje stručne i savjetodavne pomoći javnopravnim tijelima i neprofitnim organizacijama s područja Županije u pripremi i provedbi njihovih projekata kao vrstu tržišnih usluga

## BILJEŠKE UZ PR-RAS

### AOP 001

Zagorska razvojna agencija bilježi rast prihoda od aktivnosti redovnog poslovanja tj. tekuće aktivnosti u 2020. godini u odnosu na 2019. godinu. Razlozi su slijedeći:

- u 2020. godini prihodi iz nadležnog proračuna ostaju na približno istoj razini, dok se prihodi iz izvora 5 – pomoći ( EU fondovi) značajnije povećavaju. Razlog tog povećanja leži u prihodima koji su ostvareni po EU projektima čiji su troškovi od strane Zagorske razvojne agencije predfinancirani u proteklim razdobljima, a sredstva za nadoknadu tih troškova uplaćena su u 2020. godini.

- Zagorska razvojna agencija provodi EU projekt ZEZ II – Znanjem za europsko zajedništvo, koji zbog svoje financijske izdašnosti ima veliki utjecaj na ukupne prihode i rashode Zagorske razvojne agencije. U istom razdoblju prethodne godine projekt je proveden kroz kraće razdoblje (3 mjeseca) u odnosu na 2020. godinu u kojoj je provedba trajala svih 6 mjeseci, te je takva situacija pridonijela povećanju prihoda iz navedenog izvora u usporednom razdoblju. Sve to može se vidjeti i iz razlika po **AOP-ima 045, 049, 052, 064, 066, 067.**

## **AOP 072**

Prihod u iznosu od 17.569 kn odnosi se na prijenos sredstava između Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima Krapinsko-zagorske županije i Zagorske razvojne agencije kao partnera na projektu ABECED-a. Prijenos između Zagorske razvojne agencije i ostalih korisnika proračuna Krapinsko-zagorske županije u 2020. godini nije bilo.

## **AOP 077**

U 2019. godini na poslovni račun Zagorske razvojne agencije uplaćena su značajna sredstva po EU predujmovima čije je korištenje strogo namjenski određeno. Iz tog razloga ta sredstva stoje na poslovnom računu i generiraju kamatu na sredstva po viđenju koja je u 2019. godini iznosila 12.044 kn. Provođenjem projektnih aktivnosti i isplatama predujmljenih sredstava za nadoknade različitih troškova po projektima, smanjuju se sredstva po viđenju na žiro-računu te se u 2020. godini generira manja kamata po viđenju.

## **AOP 148**

Zagorska razvojna agencija bilježi manje rashode od aktivnosti redovnog poslovanja tj. tekuće aktivnosti u 2020. godini u odnosu na 2019. godinu za gotovo 30%. Do pada rashoda došlo je zbog situacije koju je izazvala proglašena epidemija bolesti COVID-19. U 2020. godini rashodi koji se financiraju iz nadležnog proračuna ostaju na približno istoj razini, dok se rashodi iz izvora 5 - pomoći (državni proračun i EU fondovi) smanjuju najvećim dijelom zbog obustave provedbe velikog broja aktivnosti vezanih uz troškove vanjskih usluga po financijski vrlo zahtjevnim projektima za Zagorsku razvojnu agenciju, (projekt ZEZ II i projekt RIDE&BIKE), a sve to zbog situacije koju je izazvala bolest COVID-19.

## **AOP 149**

U 2020. godini, sredinom promatranog razdoblja, bilježi se porast zaposlenih za dva nova djelatnika te fluktuacija zaposlenica zbog povratka sa porodiljnog dopusta te odlaska na porodiljni dopust, što uzrokuje povećanje troškova osoblja. Sve to može se vidjeti i iz razlika po **AOP-ima 151, 156, 158, 161, 162, 163**

## **AOP 164**

Troškovi stručnog usavršavanja zaposlenika značajno su porasli u 2020. godini zbog uvođenja sustava dodatnog obrazovanja i usavršavanja zaposlenika radi podizanja razine njihovih kompetencija i sposobnosti. Iskazani iznos u izvješću odnosi se na plaćene školarine.

## **AOP 166-169**

Primarna djelatnost Zagorske razvojne agencije je provedba EU projekata. Po svakom EU projektu priznaju se paušalni administrativni troškovi u visini 15% troškova osoblja. U 2020. godini kao administrativne troškove po projektima, Zagorska razvojna agencija je priznavala troškove uredskog materijala, energije, materijala za tekuće i investicijsko održavanje te sitnog inventara i auto guma. Svi navedeni troškovi koji su priznati u administrativne troškove projekata, evidentirani su na odjeljku 3221 kao ostali materijalni rashodi i na odjeljku 3222. Na taj način financiranje velikog dijela materijalnih rashoda Zagorska razvojna agencija osigurava iz EU izvora, obzirom da su sredstva nadležnog proračuna ograničena.

## **AOP 170**

U promatranom razdoblju Zagorska razvojna agencija povećala je kvadraturu poslovnih prostora u kojima djeluje za 100% temeljem Ugovora o korištenju poslovnih prostora. Poslovne prostorije bilo je potrebno urediti (AOP 170). Također, uz povećanje poslovnih prostora povećavaju se i troškovi energije.

## **AOP 174-179**

Isto kao i kod rashoda za materijal i energiju, rashodi za usluge kao i ostali nespomenuti rashodi evidentiraju se kao administrativni troškovi provedbe EU projekata. Primarna djelatnost Zagorske razvojne agencije je provedba EU projekata. Po svakom EU projektu priznaju se paušalni administrativni troškovi u visini 15% troškova osoblja. U 2020. godini kao administrativne troškove po projektima, Zagorska razvojna agencija je priznavala troškove usluge telefona, poštarine, usluge tekućeg i investicijskog održavanja (održavanje LC SPI sustava), komunalnih usluga, zakupnina i najamnina (operativni leasing), usluge čišćenja poslovnih prostora, reprezentaciju i sl. Na taj način financiranje velikog dijela materijalnih rashoda Zagorska razvojna agencija osigurava iz EU izvora, obzirom da su sredstva nadležnog proračuna ograničena.

## **AOP 177**

Visina rashoda za usluge promidžbe i informiranja određena je projektnim aktivnostima i dinamici njihovog provođenja, svakog pojedinog EU projekta. Do kraja izvještajnog razdoblja ne bilježe se predmetni troškovi u provedbi EU projekata.

## **AOP 181 - 183**

Visina rashoda za intelektualne i ostale usluge određena je projektnim aktivnostima i dinamici njihovog provođenja, svakog pojedinog EU projekta. Do pada rashoda došlo je zbog situacije koju je izazvala proglašena epidemija bolesti COVID-19, zbog koje je obustavljena provedba velikog broja aktivnosti vezanih uz troškove vanjskih usluga po financijski vrlo zahtjevnim projektima za Zagorsku razvojnu agenciju, (projekt ZEZ II i projekt RIDE&BIKE).

Također, u istom razdoblju prošle godine, dva EU projekta (Uživam tradiciju i DARLINGe) privođena su kraju njihove provedbe te su se intenzivno provodile sve aktivnosti zadane projektom, što je uzrokovalo značajne troškove vanjskih usluga u tom razdoblju.

## **AOP 193**

Radi osiguravanja likvidnosti Zagorske razvojne agencije uslijed provedbe EU projekta RIDE&BIKE koji zahtjeva predfinanciranje od strane Ustanove, u prosincu 2019. godine realizirana su sredstva po revolving kreditu te su se iz tog razloga tijekom 2020. godine povećali financijski rashodi koji su sadržani u naknadi za kredit te interkalarnoj kamati.

## **AOP 282**

Višak prihoda poslovanja od redovne aktivnosti u iznosu od 163.095 kn nastao je po prihodima koji su ostvareni po EU projektima čiji su troškovi od strane Zagorske razvojne agencije predfinancirani u proteklim razdobljima, a sredstva za nadoknadu tih troškova uplaćena su u 2020. godini. Navedenim viškom prihoda od redovne aktivnosti, nadoknaditi će se manjak prihoda od kapitalne aktivnosti i financijske aktivnosti.

#### **AOP 286**

Obračunati prihodi u iznosu od 2.193.912 kn odnose se na iznos utrošenih sredstva za pokriće troškova provedbe različitih EU projekata za koja su ujedno evidentirana potraživanja i čija se nadoknada očekuje do kraja 2020. i u 2021. godini.

#### **AOP 341**

U promatranom razdoblju Zagorska razvojna agencija nabavila je uredski namještaj za dodatne poslovne prostore koje je uzela na korištenje te za nabavu informatičke opreme iz projekta ZEZ II za nove zaposlenike koji će temeljem provedenog natječaja zasnovati radni odnos na određeno vrijeme u prvoj polovici srpnja 2020. godine do 31.12.2023. godine. Radni odnos na određeno vrijeme zasniva se radi povećanja opsega posla uslijed provedbe projektnih aktivnosti projekta ZEZ II – Znanjem za europsko zajedništvo.

#### **AOP 399**

Zagorska razvojna agencija ne ostvaruje prihode od kapitalne aktivnosti dok se rashodi po kapitalnoj aktivnosti odnose na nabavu uredske opreme i namještaja.

#### **AOP 518**

Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova odnose se na revolving kredit koji je realiziran na kraju 2019. radi zadržavanja likvidnosti poslovanja Zagorske razvojne agencije koja je bila ugrožena radi predfinanciranja provedbe EU projekata.

#### **AOP 090**

Nedospjele obveze na kraju izvještajnog razdoblja u iznosu od 1.486.135,87 kn odnose se na plaću zaposlenih iz lipnja 2020. godine koja iznosi 135.734,40 kn i koja dospijeva 15.07.2020. godine, obveze za doprinos za obvezno zdravstveno osiguranje u iznosu od 16.502,84 kn koje dospijeva 31.07.2020. godine, naknade za prijevoz zaposlenika na posao i s posla za lipanj 2020. u iznosu od 14.248,00 kn, obveze za nadoknadu troškova službenih putovanja u iznosu od 1.436,35 kn, za režijske troškove i ostale materijalne troškove te troškove nabave informatičke opreme s rokom dospijeaća tijekom srpnja 2020. godine u iznosu 114.651,97 kn, obveze za revolving kredit u iznosu od 150.000,00 kn te 1.127.750,45 kn obveza za primljene predujmove koji se sučeljavaju sa troškovima i prihoduju u trenutku nastanka troškova po pojedinom projektu.

Krapina, 09.07.2020.

VODITELJ RAČUNOVODSTVA  
Gordana-Ana Dijaković

RAVNATELJICA  
Karolina Barilar

Po punomoći:  
Helena Matuša